2020年６月吉日
特定非営利活動法人学習開発研究所
高橋　参吉


ILD研究助成事業の募集について


特定非営利活動法人学習開発研究所（以下ILD）では標記につき以下要領で研究助成事業の募集を行います。皆さまのご応募をお待ちしております。


１．募集する内容
下記３つのテーマのいずれかに沿った実践研究
· 『主体的・対話的で深い学び』に対応した学習方法の開発研究
· 新学習指導要領に対応した学習方法の開発研究
· オンラインでの教育に対応した授業方法の開発研究」

２．期間
2020年（令和２年）９月 〜 2021年（令和3年）12月31日

３．助成金額
1テーマにつき上限２０万円

４．応募資格と成果発表
（１）教員・研修担当者・生涯学習に関心を持つ学生グループなどの組織（3～5名程度）による開発研究とする。なお研究代表者はNPO法人学習開発研究所（以下ILDと呼ぶ）の会員もしくは賛助会員であること。
（２）研究推進などのために、ILDの所員あるいはILD会員に支援を要請することができる。この場合ILDの遠隔組織学習の研究に協力する。
（３）研究終了後の１年以内に研究会に類する公共の場で発表する。成果物はILDも活用できるものとする。また収支決算と領収書を提出する。
（４）成果物が印刷物であるときはILDのホームページから参照できるように公開する。

５．応募方法と申請期限　他
①応募申請書は３ページ目以降の様式を利用する。
②申請期限は令和2年8月17日（月）17時迄とし、下記メールアドレスに応募ファイルを添付して提出する。
専用メールアドレス　：　sec★u-manabi.org　(★を@に変換する)
③発表
令和2年8月下旬

６．選考方法
ILDの理事によって選考する。

７．研究成果の発表
2022年（令和4年）3月のILD総会で研究成果を発表する。また応募者が所属する研究会、学会、その他の組織で発表するときは「NPO学習研究所の助成を受けた」と明示することが望ましい。印刷した成果物のPDF版あるいは作品の写真をILDのホームページで公開することを原則とする。

８．募集窓口

特定非営利活動法人学習開発研究所　事務局
住所：〒６０２－０９３３
京都市上京区武者小路通新町東入　武者小路町４１９
TEL：	075-204-3516
e-mail：sec★u-manabi.org　（★を@にかえてください）

以　上
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